

KOZMETIKA

NEGA

MODA

LIČNOSTI

PUTOPIS

HOROSKOP

JASMIN

VAŠA RIZNICA LEPOTE

BROJ 19
BESPLATAN PRIMERAK

trendovi lepote
ljubav u doba recesije
štedljivo sa emocijama!
razgovori sa poznatima
škola šminkanja

U JASMINOVIM PRODAVNICAMA NAGRADE ZA NAJBOLJE IDEJE

Ritam SRCA



Dr Predrag Mitrović je specijalista kardiolog. O sebi kaže: „Bavim se medicinom već sedamnaest godina. Mogu da kažem da se duže bavim muzikom nego medicinom, negde od šestog razreda osnovne škole. Upisao sam Muzičku akademiju, ali je još nisam završio. To sam odložio na neko vreme. Sviram violinu, a bavim se i alternativnom rok muzikom sa svojom grupom „Šablon“. To je rok trio. Aleksandar Delić svira gitaru i peva, bubnjar je Igor Stanković, a ja sam bas gitarista. Do sada imamo tri izdata albuma u produkciji PGP RTS. Album koji smo izdali 2004. godine bio je među prvih sedam najprodavanijih izdanja. Kada kažem da sam muzičar kome je medicina hobi, to zvuči neozbiljno. Međutim, **medicina mi je na prvom mestu**, posvećen sam kardiologiji, ali ne želim da zapostavim i muziku. Napisao sam do sada i dva romana“.

Vaša vrlo zapažena knjiga „San urgentne noći“ posvećena je vašem pozivu i vašim kolegama.

Čitate razne stvari po novinama, gledate televiziju, ali jedina prava stvar je kad dođete tamo i vidite pravi kontakt između lekara i pacijenata na licu mesta, onakav kakav zaista jeste.

Upravo ste sada rekli da lečiti ljude nije posao kao svaki drugi, a negde ste izjavili da se lekari nalaze na putu između zemlje i Boga.

Znate šta, mi svakodnevno slušamo priče o inflaciji, mostovima, ulasku u Evropu, obilaznicama. Zaboravljamo na osnovno, a to su ljudi. Ako ljudi umiru, nema razloga za sve to. Šta je sa ulaganjem u zdravlje? Naši lekari, bez obzira na sve uslove u kojima rade, u stanju su da leče kao na Zapadu. Ne zaboravite, ta podstanica u koju dospete kada ste bolesni, uz pomoć lekara određuje vam put, nazad u život ili put kod Boga.

Vaša knjiga bi mogla da bude odlična podloga za televizijsku seriju. Razmišljate li o tome?

U planu je pozorišna predstava, ali to kod nas ide sporo. Mislim da će u skorijoj budućnosti ipak biti postavljena na scenu. Pošto volim pozorište, to će mi biti jako drago. Postoje i neki razgovori o TV seriji.

Vaš drugi roman?

To je praktično nastavak prvog romana. Pošto je prva knjiga naišla na dobar odjek kod čitalaca i prodana je za naše uslove u dobrom tiražu od šest hiljada primeraka, svi su tražili da pišem nastavak. Došao sam na ideju da napravim neku vrstu trilogije. Drugi deo se dešava u koronarnoj jedinici.

Kažu da je muzika lek za dušu. Da li je „doktor za srce“ upravo u tome osetio mogućnost kompletne terapije i za sebe i za druge?

Kad je muzika u pitanju, postoje istraživanja - a i ja sam nešto radio na tome - da pacijenti koji slušaju klasičnu muziku sat vremena dnevno ne koriste više bensedine i da je to odlična umirujuća terapija.

Jako malo se zna da su lekari često i dobri muzičari, pisci, slikari, vajari. Kakve su to tajne veze između medicine i umetnosti?

Kada se bavite bilo kojom oblasti medicine, pod stalnim ste stresom. Radite sa bolesnim ljudima i izloženi ste neprekidno negativnoj energiji. Ne možete, hteli ne hteli, da ih lečite samo medikamentima, već morate da budete i psiholog u svakom trenutku, što je prilično iscrpljujuće. Svako ko ima mogućnosti, traži neku relaksaciju ili neki ventil da svoj mentalni sklop nekako regeneriše. Medicina je zahtevna nauka i upravo kao takva traži neki vid relaksacije.

U kojoj se ulozi vi najbolje osećate - kao lekar, pisac ili muzičar?

Ja se najbolje osećam kao lekar. Pisanje i sviranje mi omogućavaju da ostvarim specifičnu komunikaciju s pacijentima. Ne gledam ih kao bolesne ljude, nego svakog pacijenta i osobu koja dođe posmatram kao priču za sebe i čim čujem njegovu životnu priču pokušavam da se u nju uključim i postanem deo nje.

Šta doktor za pitanja srca preporučuje za Dan zaljubljenih?

Preporučio bih da nađete voljenu osobu, ako je već nemate, da sa njom odete negde gde nema televizora, na neku laganu večeru uz svetlost sveća i tihu muziku i da zaista provedete jedno lepo veče u miru, tišini i ljubavi.